

# Растаявший лед

Школьный рассказ

12+

Дмитрий Янковский

# Дмитрий Янковский

# Растаявший лёд

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=58092989](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=58092989)*

*SelfPub; 2020*

## **Аннотация**

В школьную хоккейную команду приходит новый игрок и начинает знакомиться с новым для себя окружением. Рассказ о взрослении и школьной дружбе.

Варя любила смотреть за мальчишками, гоняющими шайбу на школьной хоккейной коробке, среди ребят хоккеистов у Вари было немало знакомых, с кем-то она даже дружила. Варе нравилась и сама игра и все, что ее окружало-красивая форма, болельщики на матчах, порой их собиралось немало когда игра проходила с другой школой, различные праздничные мероприятия и награждения, если команда добивалась побед. Ее всегда приглашали и на игры и на вечера, потому что, Варя разбиралась в спорте, была общительной и веселой. Из всей команды Варе особенно нравился Саша, он был капитаном команды, у него была самая красивая форма, он часто ездил за границу с родителями, откуда привозил новую амуницию и небольшие подарки друзьям. Они много общались о путешествиях и разных странах, Варя тоже много где была и их разговоры порой заканчивались далеко за внеурочное время.

Однажды Варя пришла на тренировку команды, мальчишки, как обычно наматывали круги и отработывали броски по воротам, тренер громко подавал команды, и ребята с задором выполняли его наставления.

Варя заметила, что в команде появился новичок под номером семь, он особо ничем не выделялся, но был более сосредоточен и серьезен чем другие ребята.

После тренировки Варя спросила Сашу: у вас новичок?

—Да, переехал недавно из другого района.

—Хорошо играет?

–Неплохо, не самый лучший, но и не последний, – ответил Саша.

В один из дней Варя шла из школы и думала о выходных и предстоящих каникулах, куда ей пойти, а главное с кем. Саша уезжал на каникулы с родителями, с подружками Варя встречалась крайне неохотно, она не всегда находила с ними общий язык, а лучшая подруга переехала в другой город.

Пока Варя размышляла с ней поравнялся какой-то мальчик, посмотрел на нее, улыбнулся и сказал-Привет!

Она удивленно посмотрела на него и узнала в нем новичка из хоккейной команды.

–Привет! Я видела тебя на хоккее!

–Да, я тоже заметил тебя, ты ведь одна из девчонок ходишь на тренировки.

–Я Паша!

–А я Варя!

Ребята, оказалось, жили рядом и по дороге домой пообщались немного о школе и хоккее.

На следующий день Варя пришла на тренировку специально, чтобы посмотреть как играет Паша, да, Саша был прав, он неплохой игрок, но вряд ли станет звездой команды.

В кафе, куда обычно после тренировок приходили ребята, Варя снова встретилась с Пашей. Они немного поболтали, Паша угостил новую знакомую молочным коктейлем и, сославшись на домашние дела, ушел.

Оставшиеся дни каникул Паша и Варя виделись несколь-

ко раз, чаще всего на играх и тренировках, но пару раз они случайно встретились в кафе с общими знакомыми. Сидя за одним большим столом и обсуждая что-то из жизни команды и школы, их взгляды иногда встречались, Варя не придавала этому значения, она привыкла к вниманию и взглядам мальчиков в свой адрес.

Закончились каникулы, вернулся Саша и команда начала готовиться к серьезному матчу.

В воскресный день на школьной площадке собралось много людей-одноклассники, друзья, родители, учителя, все пришли посмотреть, как их любимая школьная команда сразится с одной из лучших команд города.

Матч проходил очень напряженно, преимущество переходило то к одной, то к другой команде, по счету было также полное равенство.

Среди игроков, как обычно, выделялся Саша, он уже забил две шайбы и болельщики, особенно Варя, часто выкрикивали его имя. Но, сама того не замечая, Варя следила еще за одним игроком, он играл в защите и часто прерывал атаки соперника.

Заканчивался матч, счет оставался ничейным, и тут команда соперников, перехватив шайбу у борта, стремглав помчалась в атаку, двое игроков выходили на одного защитника, не сбавляя скорости он ринулся на шайбу, но и соперник не хотел уступать и ребята, ничуть не тормозя, врезались друг в друга, по стадиону разнеслось болельщеское-Ах!

Один из игроков поднялся сразу, второй остался лежать и только с помощью товарищей встал и его отвезли на скамейку для запасных, это был Паша, больше на игру он не вышел.

Когда закончился матч, который команда Саши все-таки выиграла, Варя первым делом спросила: Как Паша?

–Немного травмировался, но, надеюсь, ничего серьезного.

Варю не устроил такой ответ, она узнала телефон Паши и отправила ему сообщение, даже не подписавшись-Как ты?!

Через некоторое время получила ответ-Спасибо Варя, порядок, и за подписью забавный смайлик.

Действительно, через неделю Паша уже тренировался в общей группе и Варя была рада его возвращению.

Заканчивалась зима, после той игры Варя и Паша встречались редко, в основном на играх, при встрече Паша улыбался Варю и та в ответ отвечала. Но внутри у нее была какая-то недосказанность, будто она что-то обещала, но не смогла выполнить.

Наступила весна, хоть по утрам и вечерам все еще было холодно, начало греть солнце и игры с тренировками проходили все реже и реже.

Праздник весны-8 Марта Варя, Саша и их друзья решили отметить в любимом кафе.

К вечеру Варя долго наряжалась и готовилась, она любила время приготовлений, много читая русских классиков, она в таких случаях представляла себя выходящей в высший свет.

Неожиданно в дверь позвонили, Варя пошла открывать, наверное Нинка, что так рано!?

За дверью никого не было, а на пороге лежал букет белых тюльпанов.

Варя сразу поняла, кто их принес.

На следующий день Варя с приятным чувством отправилась на тренировку, все было как обычно, но ставшей чем-то близкой семерки на льду не наблюдалось. На воскресной игре игрок под седьмым номером опять отсутствовал.

Через неделю солнышко уже грело вовсю и лед на коробке покрылся тонким слоем воды, хоккейный сезон закончился.

Больше Варя Пашу не видела.